

## 强化家庭教育指导 筑牢未成年人家庭保护“防线”

家庭是未成年人的“第一课堂”，家长是未成年人的“第一任老师”，家庭保护是未成年人保护的基础，为营造和谐的家庭环境，护航未成年人健康成长，5月9日，在碑林区黄雁社区“小红船为民服务”直播间，家庭教育指导师以“推进家庭教育 护苗助力成长”为主题，为辖区广大未成年人的父母带来一堂生动的家庭保护辅导课堂。



家庭教育指导师结合生动的典型案例，围绕构建良好的亲子关系、维护孩子的心理健康、培养孩子的行为习惯等方面进行详细讲解，引导监护人加强亲子沟通、改变教育观念、做到相互尊重、注重家庭教育，指导各位家长学会接纳、陪伴、教导孩子，和孩子共同成长。

不少家长在观看直播后纷纷表示，讲座干货满满，将充分利用课堂所学知识培育良好的亲子关系，夯实未成年人家庭保护责任。

近年来，碑林区以社区社工室、社区儿童之家为阵地，吸纳在儿童教育、婚姻家庭、心理咨询等方面具有专业理论知识和丰富实践经验的专家，组建一支专业化、规范化的家庭教育指导服务队伍，开展“青春期沟通策略”“亲子关系构建”“家风教育”等未成年人家庭保护系列讲座，帮助、引导碑林广大家长提高对家庭保护的认识，树立正确的家庭教育观念，为未成年人健康成长营造良好的家庭环境，切实帮助孩子扣好“人生第一粒扣子”，学好“人生第一课”。